



ΑΛΛΗΛΟΝ.net

Το Παγκόσμιο Ελληνικό Δίκτυο Αλληλεγγύης υπέρ των νέων για
Σπουδές, Επαγγελματική Ένταξη, Σταδιοδρομία και Επιχειρηματικότητα



EPLO
European Public Law
Organization

Αθήνα, 20.8.2018

Πρωτόκολλο Συνεννόησης και Συνεργασίας

1. Σκοπός της συνεργασίας

Η συνεργασία της **ΑΛΛΗΛΟΝnet** (ΑΛΛΗΛΟΝ) με τον **EPLO** έχει ως **κύριο στόχο** τη διευκόλυνση της επικοινωνίας και διασύνδεσης των μελών των δικτύων μας με έμφαση στην πρόσβαση των φοιτητών του **EPLO** στην εμπειρία των εθελοντών και μελών της ΑΛΛΗΛΟΝ, ώστε να υποστηριχθούν όσο το δυνατόν περισσότεροι φοιτητές του EPLO στους τομείς των σπουδών, της επαγγελματικής ένταξης, σταδιοδρομίας, επιχειρηματικότητας και καινοτομίας.

Ένας δεύτερος στόχος της συνεργασίας είναι να συμβάλει με εκδηλώσεις, δραστηριότητες και πρωτοβουλίες στην απαραίτητη συνεχή προσπάθεια βελτίωσης του επιχειρηματικού και επενδυτικού περιβάλλοντος **στην Ελλάδα ώστε η υγιής επιχειρηματικότητα να γίνει ο κύριος μοχλός βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης**, απελευθέρωσης των παραγωγικών και δημιουργικών δυνάμεων κυρίως της νεολαίας μας, και όσον το δυνατόν ταχύτερης απορρόφησης της ανεργίας στη χώρα μας.

Η συνεργασία της ΑΛΛΗΛΟΝ με τον EPLO, δημιουργεί ένα εύχρηστο, αποτελεσματικό και διαρκώς βελτιούμενο **πλαίσιο διευκόλυνσης της επικοινωνίας**, της δικτύωσης και της ανταλλαγής χρήσιμων πληροφοριών και ιδεών, καθώς και **παροχής καθοδήγησης και ανταλλαγής εμπειριών**, όπου αυτό μπορεί να είναι χρήσιμο στους φοιτητές του EPLO. Η συνεργασία αυτή θα γίνεται κυρίως ατομικά (ένας προς έναν), είτε μεταξύ μεγάλων ή μικρών γκρουπ φοιτητών και μέλους ή μελών ή Μεντόρων της ΑΛΛΗΛΟΝ. Συγχρόνως, μπορεί να οργανώνονται εκδηλώσεις ή να αναπτύσσονται πρωτοβουλίες, οι οποίες συνάδουν και συνεισφέρουν στην προώθηση των στόχων του παρόντος πρωτοκόλλου.

2. Ενημέρωση Φοιτητών του EPLO

Ο EPLO θα μεριμνά για την ενημέρωση των φοιτητών σχετικά με τις δυνατότητες που προσφέρει το δίκτυο της ΑΛΛΗΛΟΝ για δικτύωση, παροχή καθοδήγησης και πρόσβασης σε σημαντικές εμπειρίες μελών ή μεντόρων της ΑΛΛΗΛΟΝ σχετικών με σπουδές, επαγγελματική ένταξη, καριέρα και επιχειρηματικότητα.

3. Διευκόλυνση πρωτοβουλιών των εθελοντών/ μελών της ΑΛΛΗΛΟΝ για την ενημέρωση των φοιτητών του EPLO

Μέλη της ΑΛΛΗΛΟΝnet θα μπορούν σε συνεργασία με τον EPLO, μέσω σχετικών δράσεων και πρωτοβουλιών, να ενημερώνουν φοιτητές του Οργανισμού για τις δραστηριότητες της ΑΛΛΗΛΟΝ ή να προγραμματίζουν ενημερωτικές δραστηριότητες οι οποίες προωθούν τους στόχους της παρούσης συνεργασίας.

4. Συνεργασία σε χώρες του εξωτερικού

Τα μέλη του δικτύου του EPLO σε χώρες του εξωτερικού θα συνεργάζονται με τα μέλη, μέντορες και κυρίως Τοπικούς Συντονιστές της ΑΛΛΗΛΟΝ για να προωθούν τους σκοπούς του παρόντος πρωτοκόλλου.

5. Χρήση των κοινωνικών δικτύων

Θα δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στη χρήση των κοινωνικών δικτύων για την προώθηση των σκοπών της συνεργασίας αυτής. Κάθε πλευρά θα παρουσιάζει τη συνεργασία αυτή όσο τακτικά χρειάζεται καθώς και ευρύτερες δραστηριότητες, επιτεύγματα και ανακοινώσεις της άλλης πλευράς.

6. Ευρύτερη συνεργασία με μέλη της ΑΛΛΗΛΟΝ

Μέλη της ΑΛΛΗΛΟΝnet μπορούν να συμμετάσχουν σε εκδηλώσεις ή προγράμματα του EPLO ή να βοηθούν, αν τους ζητηθεί και όπου η εμπειρία τους μπορεί να είναι χρήσιμη

Διευκρινίζεται ότι η συμμετοχή στην ΑΛΛΗΛΟΝ δεν έχει κανένα απολύτως κόστος. Η μόνη υποχρέωση που αναλαμβάνει το κάθε μέλος είναι να απαντά με τον καλύτερο δυνατό τρόπο σχετικά με την εμπειρία σπουδών, καριέρας ή επιχειρηματικότητας, όταν ερωτηθεί από άλλο μέλος, το οποίο ενδιαφέρεται να ακολουθήσει ίδια ή παρόμοια βήματα. Η συμμετοχή των μελών, η

συνεργασία μελών και Μεντόρων καθώς και όλες οι δραστηριότητες στο πλαίσιο της ΑΛΛΗΛΟΝ στηρίζονται από τους εθελοντές της ΑΛΛΗΛΟΝ και δεν έχουν κανένα απολύτως κόστος για τον φοιτητή ή τον EPLO.



Γεώργιος Παγκράτης
Πρόεδρος της ΑΛΛΗΛΟΝ



Βασιλική Λύκουρα
Γενική-Διευθύντρια Μάνατζμεντ του EPLO